

■正誤表

戸堂康之著『経済学って何だろう』におきまして、下記の誤りがございました。

お詫びのうえ、訂正させていただきます。

刷数	頁	場所	誤	正
1	91	15-16 行目	日銀が売りオペで国債を購入して… 逆に、買いオペで	日銀が買いオペで国債を購入して… …逆に、売りオペで
1	92	22 行目	買いオペで貨幣を	売りオペで貨幣を